2

PREGUNTA 1. Resuelve: Vx — WA 1

4x+2 3 _ x+5

PREGUNTA 2. Resuelve: o — +-=—
x242x+1 2 x+1

PREGUNTA 3. Resuelve: log(x-1) + log(x+1) = 3log2 + log(x-2)

PREGUNTA 4. Resuelve: 37 - 27 = 3%

PREGUNTA 5. Calcula las dimensiones de un rectangulo sabiendo que su diagonal mide 15 cm,
y su perimeho Y2om

x
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PREGUNTA 6. Resuelve: = < ?

2 —
PREGUNTA 7. Resuelve: X 8x+6> U}
4x-223x+1
PREGUNTA 8. Halla la region solucion, incluyendo las coordenadas de los vértices de:
x—y=0

y—2<0
2x+y <10

y=0
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PREGUNTA 2. Resuelve:
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PREGUNTA 3. Resuelve: log(x-1) + log(x+1) = 3log2 + log(x-2) = QD& [(\H}«(XM)‘X: l'03 ‘2 -(X-'L\] @

& (x-N6H) = 8(x2) = A= %162 X=3x+15=0 = x= %i?_ :{‘;
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PREGUNTA 4. Resuelve: 327 - 27=3% = 52"':‘. 33;-55"__5 5” e YL Ix-=H5X=>
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PREGUNTA 5. Calcula las dimensiones de un rectangulo sabiendo que su diagonal mide 15 cm,
y su perimeto Y42 em.

X by = 15" = Xy =225 > Y=
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PREGUNTA 6. R lve: 2= o2 % Y A0 Rl 2 B, e )
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PREGUNTA 7. Resuelve: 2%~ ~8x+6> 0}
4x—-2=23x+1
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PREGUNTA 8. Halla la region solucion, incluyendo las coordenadas de los vértices de:
xX—y20
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